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予 算 決 算 委 員 会 次 第 

 

日 時：2019年12月20日(金)13：00～ 

場 所：議 場 

 

１ 開  会 

 

 

 

２ 委員長あいさつ 

 

 

 

３ 協議事項 

⑴ 付託案件の審査について 

〔別紙１：議案付託表・分科会分担表、別紙２：審査日程表、別紙３：意見・要望〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑵ 閉会中の継続審査に関する件について 

 

 

 

 

 

⑶ その他 

 

 

 

 

４ 閉  会 

 

 



〈別紙１〉 

  

令和元年第４回豊岡市議会（定例会）議案付託表 

 

【予算決算委員会】 

  第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

  第165号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第５号） 

   

   

 

 

予算決算委員会付託議案に係る分科会分担表 

 

【総 務 分 科 会】 

  第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

  第165号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第５号） 

※ 第154号議案及び第165号議案中の人件費関係分は、総務分科会に一括

分担する。（以下同じ。） 

 

【文教民生分科会】 

  第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

     

【建設経済分科会】 

第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

   

 

 



〈別紙２〉 
 令和元年 12 月定例会  
 

予 算 決 算 委 員 会  審 査 日 程 表 

審 査 日 程 付託（分担）議案 審  査  内  容 

 
全体会① 

 
12月12日（木） 
本会議散会後 
 
議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
第165号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第５号） 

 
＜説明＞ 
＜質疑＞ 
 
○各議案分科会分担 

 
分 科 会 

 
12月13日（金） 
９：30～ 

 

 
【総務分科会】 
第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
第165号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第５号） 
※ 第154号議案及び第165号議案中の人件費関係分は、総務分
科会に一括分担する。（以下同じ。） 

 
【文教民生分科会】 
第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
 
【建設経済分科会】 
第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
 

 
＜提案説明＞ 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《分科会審査意見、要望の
まとめ》 
 
※ 予算決算委員会への
付託議案は、３常任委員
会の開催中に、分科会に
切り替え、分科会に分担
された議案を審査する。 

 
全体会② 

 
12月20日（金） 
13：00～ 

 
議 場 
 

 
【予算決算委員会】 
第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 
第165号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第５号） 

 
＜各分科会長報告＞ 
 ・総務分科会長 
 ・文教民生分科会長 
 ・建設経済分科会長 
＜質疑＞ 
＜討論＞ 
＜表決＞ 
 
《委員会審査意見、要望の
まとめ》 
 

 

省略 

 

【分科会後～全体会②の間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<全議員> 

分科会長報告の要旨を 

事務局から議員に送付 

12/17(火) 17:15までに 

<通告をされる議員のみ> 

要望・意見の通告期限 

12/19(木) 正午までに 



 

 

予算決算委員会分科会における意見・要望（要旨） 
 

令和元年第４回豊岡市議会（定例会） 

 

議案番号及び件名  第154号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第４号） 

【総務分科会】 

 意見・要望なし 

 

【文教民生分科会】 

 新文化会館整備事業に関する件 

  総事業費約 56 億円という高額な予算を投じる事業である。 

  公共施設マネジメント推進に鑑み、整備手法の検討と併せ、将来世代に大きな 

負担を残すことのないよう財政負担の軽減を図り、将来にわたるランニングコス 

ト等、十分検証を行ったうえで事業を進められたい。 

 また、市民に広く愛され活用される施設とするために、事業進捗における節目 

において、市民に対しきめ細かな報告、情報公開に努められたい。 

 

【建設経済分科会】 

 意見・要望なし 

 

 

議案番号及び件名  第165号議案 令和元年度豊岡市一般会計補正予算（第５号） 

【総務分科会】 

 意見・要望なし 

 

 

 

 

 

〈別紙３〉 
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午後０時５７分開会 

○委員長（松井 正志） 皆さん、おそろいになりま

したので、ただいまから予算決算委員会を開会いた

します。 

 午前中は２つの特別委員会が開催され、午後から

ももう一つの特別委員会が開催される予定のよう

でございますので、予算決算委員会につきましては

スムーズな議事進行にご協力いただきますよう、よ

ろしくお願いいたします。 

 本委員会に付託された議案は、去る１２月１３日

に各分科会が開催され、審査が行われました。本日

は、分科会審査を終えた２件の議案審査を行います

ので、ご協力をよろしくお願いします。 

 ３番の協議事項、（１）の付託案件の審査につい

てです。これより（１）の付託案件の審査に入りま

す。 

 審査順序につきまして、確認させていただきます。

お手元に配付しております別紙２、審査日程表の最

下段の太枠、１２月２０日欄に記載のとおり、まず、

議案ごとに各分科会長報告、次に、分科会長報告に

対する質疑、討論、表決を行い、その後、委員会意

見・要望の取りまとめを行うことにいたしたいと思

います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定しました。 

 委員の皆さん並びに分科会長の皆さんは、質疑、

答弁に当たりましてはくれぐれも要点を押さえて

簡潔明瞭に行うなど、スムーズな議事進行に格別の

ご協力をお願いします。 

 それでは、審査日程表に基づき審査を進めます。 

 初めに、第１５４号議案、令和元年度豊岡市一般

会計補正予算（第４号）を議題といたします。 

 まず、総務分科会長の報告を求めます。 

 伊藤仁委員。 

○総務分科会長（伊藤  仁） 第１５４号議案中、

総務分科会に付託されました事項について、審査の

結果をご報告いたします。 

 本案は、歳入歳出予算全体を見直し、今後の執行

見込み額を精査して、過不足が生じる経費の整理な

どを行おうとするものです。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入予算補正、全項目にわたる人件費を含む歳出

予算補正、債務負担行為補正並びに地方債補正につ

いてであります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（松井 正志） 次に、文教民生分科会長の

報告を求めます。 

 西田真委員。 

○文教民生分科会長（西田  真） 第１５４号議案

中、文教民生分科会に分担されました事項について、

審査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出補正並びに債務負担行為補正について

であります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、異議なく、原案のとおり

可決すべきものと決定しました。 

 なお、当分科会は、次のとおり意見及び要望を付

すことに決定しました。 

 新文化会館整備事業について、総事業費約５６億

円という高額な予算を投じる事業である。公共施設

マネジメント推進に鑑み、整備手法の検討とあわせ、

将来世代に大きな負担を残すことのないよう財政

負担の軽減を図り、将来にわたるランニングコスト

等、十分検証を行った上で事業を進められたい。 

 また、市民に広く愛され、活用される施設とする

ために、事業進捗における節目において、市民に対

し、きめ細かな報告、情報公開に努められたい。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（松井 正志） 続いて、建設経済分科会長

の報告を求めます。 

 浅田徹委員。 

○建設経済分科会長（浅田  徹） 第１５４号議案

中、建設経済分科会に分担されました事項について、
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審査の結果をご報告いたします。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入歳出予算補正、債務負担行為補正及び地方債

補正の関係部分についてであります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定いたしました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（松井 正志） 以上、報告は終わりました。 

 これより分科会長報告に対する質疑に入ります。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） ご異議なしと認めます。よ

って、第１５４号議案は、原案のとおり可決すべき

ものと決定しました。 

 続いて、第１６５号議案、令和元年度豊岡市一般

会計補正予算（第５号）についてを議題といたしま

す。 

 総務分科会長の報告を求めます。 

 伊藤仁委員。 

○総務分科会長（伊藤  仁） 第１６５号議案中、

総務分科会に分担されました事項について、審査の

結果をご報告いたします。 

 本案は、人事院勧告に準じて給与改定を行う条例

の改正に伴う予算の補正などをしようとするもの

です。 

 当分科会に分担されました事項は、所管事項に係

る歳入予算補正並びに全項目にわたる人件費を含

む歳出予算補正についてであります。 

 当局に対し、各項目にわたり詳細な説明を求め、

慎重に審査を行った結果、格別異議なく、原案のと

おり可決すべきものと決定しました。 

 以上、ご報告いたします。 

○委員長（松井 正志） 以上、報告は終わりました。 

 これより分科会長報告に対する質疑に入ります。

質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） 質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） 討論を打ち切ります。 

 お諮りいたします。本案は、原案のとおり可決す

べきものと決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） ご異議なしと認めます。よ

って、第１６５号議案は、原案のとおり可決すべき

ものと決定しました。 

 以上で、当委員会に審査を付託されました案件の

審査は終了しました。 

 次に、委員会意見・要望として委員長報告に付す

べき内容について協議いただきたいと思います。 

 お手元に配付いたしております別紙３、各分科会

における意見及び要望は、第１５４号議案について

であります。各委員からの追加の意見及び要望はあ

りませんでした。 

 第１５４号、文教民生分科会からの提案、新文化

会館整備事業に関する件についてを議題といたし

ます。 

 文教民生分科会提案のとおり、当委員会に意見及

び要望として付すことにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） ご異議なしと認め、新文化

会館整備事業に関する件については、当委員会の意

見及び要望として付すことに決定をいたしました。 

 続いて、委員長報告についてですが、内容につき

ましては正副委員長にご一任願いたいと思います

が、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定しました。 

 次に、（２）の閉会中の継続審査の申し出につい
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てお諮りいたします。 

 議長に対して、委員会重点調査事項を閉会中の継

続審査事項として申し出たいと思いますが、これに

ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） ご異議なしと認め、そのよ

うに決定しました。 

 続いて、（３）のその他についてですが、委員の

皆さんから何かあればご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（松井 正志） ないようですので、以上を

もちまして予算決算委員会を閉会いたします。ご苦

労さまでした。 

午後１時０７分閉会 

──────────────────── 


